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„Původně jsem před vás chtěl předstoupit se smutnou tváří s tím, že se Česko olympijských
a paralympijských her nezúčastní. Vzhledem k tomu, že je 1. dubna, byl by to opravdu krutý
aprílový žertík. Ale udělám to jinak. Jsem moc rád, že se tady scházíme,“ usmíval se
prezident Pavel. „Bojovat na sportovním poli je naprosto přirozené. Kdo sportuje, obvykle
dodržuje pravidla fair play a ty je třeba v této době připomínat. Cením si i toho, že bereme
olympijský a paralympijský sport jako jeden, protože i to je důkaz vzájemného respektu a
úcty.“

Jiří Kejval, předseda Českého olympijského výboru, poděkoval prezidentovi za možnost podepsat
přihlášky v prostorách Pražského hradu. Pro nás je toto velice důležitý akt, jsme rádi, že můžeme
právě tady opakovaně přihlášku podepisovat. Před několika sty lety totiž Pražský hrad fungoval jako
multisportovní komplex, protože tu byly ještě další míčovny a jízdárna,“ vyzdvihl Kejval. „Věřím, že
na hry pojedeme v plné síle, máme spoustu vynikajících sportovců včetně mladých nadějí, které
doufám v dějišti her významně podpoří i čeští fanoušci.“

Poděkování přidal také předseda Českého paralympijského výboru Zbyněk Sýkora. „Jsme velmi rádi,
že se tu opět potkáváme a že se to pomalu stává tradicí, což podtrhuje naše motto, že sport je jen
jeden,“ řekl Sýkora. „Následující paralympijské hry pro nás budou výzvou, rádi bychom ukončili
medailový půst, který trvá od roku 2010. Máme silný tým para hokejistů, máme například lyžařku
Simonu Bubeníčkovou. Jsme hrdí ale na každého sportovce, který pojede Česko reprezentovat.“

Přípravy na hry v plném proudu

Itálie přivítá během příští zimy olympijské a paralympijské hry v řadě míst. Soutěžit se bude od
Milána po Anterselvu. Na obhlídce přímo na místě byli v uplynulém týdnu při semináři šéfů misí za
olympioniky Martin Doktor, sportovní ředitel ČOV, a generální sekretář Českého paralympijského
výboru Miroslav Šperk.

„Viděli jsme skoro všechna sportoviště. Na některých je ještě hodně práce, na některých ale zase jen
pár posledních věcí k doladění, jako například olympijská vesnice v Miláně, která je velice kompaktní
a útulná,“ popisuje Martin Doktor, šéf olympijské mise. „Potěšující je, že hodně zmiňovaná bobová
dráha v Cortině je aktuálně v provozu, ledové koryto je funkční a prošlo prehomologací. Zbývají
úpravy terénu na sportovišti. Logisticky ale bude olympiáda pro národní olympijské týmy náročná,
olympijské vesnice jsou umístěné do šesti lokalit. To jsme ještě nezažili.“

Organizátoři vycházejí maximálně vstříc také para sportovcům. „Už je to takovým standardem. My
budeme mít jednodušší logistiku, vesnice jsou na třech místech, ale i tak se sportovci prakticky
nepotkají,“ pospal Šperk. „Viděli jsme rozestavěný komplex pro hokej a para hokej, nejkrásnější ale
budou kulisy italských hor.“

Po delší době se na zimní olympijské hry vrátí hráči z NHL. Obrovský vzestup zaznamenal i v Česku
ženský hokej, který má v zámoří už také svou prestižní soutěž s účastí českých hráček. A fandit
budeme i para hokejistům. Čeští fanoušci se však můžou těšit také na výkony zimní obojživelnice
Ester Ledecké, rychlobruslařské královny Martiny Sáblíkové, biatlonistů a dalších elitních českých
sportovců.



Sportovci na Hradě

Slavnostního aktu v Míčovně Pražského hradu se řada z nich zúčastnila. Nechyběli bobisté,
hokejistka Noemi Neubaerová, snowboardistka Zuzana Maděrová, alpská lyžařka Alena Labaštová,
členové para hokejového týmu či zrakově postižená běžkyně na lyžích Simona Bubeníčková.

„Je to ohromná pocta být v těchto prostorách s panem prezidentem. I tím, že nás teď čeká
mistrovství světa doma v Českých Budějovicích, si začínáme blízkost olympijských her uvědomovat,“
líčila Noemi Neubauerová, útočnice hokejového národního týmu žen.

Čerstvá mistryně světa Simona Bubeníčková byla ze setkání s prezidentem lehce nervózní. „Jsem ale
moc ráda, že jsem tady mohla být. Potkala jsem se i s panem prezidentem, bylo to super!“ vyzdvihla.
„Paralympiáda byla vždycky velký cíl a jsem ráda, že se mi už za rok splní. Očekávání se snažím
nepřipouštět, ale určitě se do Itálie těším.“
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